



УКРАЇНА  
ДЕРАЖНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Деражня

№ \_\_\_\_\_

Про визначення переліку видів  
оплачуваних громадських робіт,  
що мають суспільно корисну  
спрямованість, відповідають  
потребам громади, району та  
сприяють їх соціальному  
розвитку в 2018 році

На підставі ст.ст. 6, 13, 24, 41 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", ст. 31 Закону України "Про зайнятість населення", постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року №175 «Про затвердження Порядку організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру», з метою надання додаткової соціальної підтримки та забезпечення тимчасової зайнятості осіб, які шукають роботу:

1. Визначити перелік видів оплачуваних громадських робіт, що мають суспільно корисну спрямованість, відповідають потребам громади району та сприяють їх соціальному розвитку в 2018 році, що додається.

2. Деражнянському районному центру зайнятості провести роботу по направленню із числа безробітних та інших категорій громадян, за їх згодою, на оплачувані громадські роботи.

3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Деражнянської районної державної адміністрації від 14 грудня 2016 року №715/2016-р. «Про визначення переліку видів оплачуваних громадських робіт, що мають суспільно корисну спрямованість, відповідають потребам громади, району та сприяють їх соціальному розвитку в 2017 році», зареєстроване Головним територіальним управлінням юстиції у Хмельницькій області 19 грудня 2016 за №109/3023.

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у Хмельницькій області, з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації О. Пилипчука.

Заступник голови адміністрації

О.Пилипчук

**Перелік  
видів оплачуваних громадських робіт, що мають суспільно корисну  
спрямованість, відповідають потребам громади, району та сприяють їх  
соціальному розвитку в 2017 році**

№ п/п	Назва підприємств, установ, організацій	Види громадських робіт
1	Вовковинецька селищна рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
2	Лозівська селищна рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
3	Божиковецька сільська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
4	Богдановецька сільська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
5	Волоськівська сільська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
6	Галузінецька сільська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
7	Гатнянська сільська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.





28	Явтухівська сільська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
29	Яськовецька сільська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
30	Деражнянська міська рада	Підсобні роботи пов'язані з ремонтом об'єктів соціальної сфери (дитячих дошкільних закладів, спортивних майданчиків, закладів культури і охорони здоров'я). Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, кладовищ, зон відпочинку і туризму, придорожніх смуг, парків.
31	Районний трудовий архів	Робота з документами по впорядкуванню архівного фонду.
32	Центральна районна бібліотека	Роботи пов'язані з впорядкуванням та ремонтом бібліотечного фонду.
33	Деражнянське районне відділення Червоного Хреста  Територіальний центр соціального обслуговування	Роботи по соціальному обслуговуванню одиноких престарілих громадян. Догляд, обслуговування, соціально – медичний патронаж осіб з інвалідністю, надання допомоги сім'ям, члени яких загинули, постраждали чи є учасниками АТО та зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту
34	Управління соціального захисту населення Деражнянської РДА  Територіальний центр соціального обслуговування  Деражнянська міська рада  КП «Деражнянська ЖЕК №1»	Інформування населення про порядок отримання житлових субсидій та робота з документами